

NEW BALKAN TOURS

ПРАГА

с директен чартърен полет от Варна

6 - 9 април 2018

Цена на човек в двойна стая - **760 лева**

Цена на човек в тройна стая - 760 лева

Цена на човек в единична стая - 1140 лева

Цена на дете от 2 до 12 години с двама възрастни - 700 лева

Цената е в ЛЕВА, на човек и включва:

Самолетен билет Варна – Прага – Варна с авиокомпания Bulgarian Air Charter

Летищни такси

Регистриран багаж 23 кг и 10 кг ръчен багаж с макс. размери 55x40x20

3 нощувки със закуски

Панорамна обиколка на Прага, с екскурзовод на български език

Трансфер летище – хотел – летище

Медицинска застраховка с покритие 10 000 евро и асистънс с ДЗИ

В цената не е включено:

Вечеря в ресторант с традиционна чешка музика и танци, с включен трансфер хотел-ресторант-хотел – 96 лв. за възрастен / 64 лв. за дете: бира, вино и вода, картофена супа, три вида месо на грил, гарнитура картофено пюре, свежа салата, ябълков десерт, кафе.

Разходка с корабче по река Вълтава – 42 лв. за възрастен / 26 лв. за дете

Екскурзия до Дрезден – 108 лв. за възрастен / 54 лв. за дете

Екскурзия От другата страна на Вълтава – 55 лв. за възрастен/ 28 лв. за дете

Екскурзия Кутна Хора и Седлец – 70лв. за възрастен / 35лв. за дете. (2-11.99г)

Входни такси и билети за други музеи, обекти, прояви, посещавани по желание

Увеличение на летищни или горивни такси – ако има такова се заплаща задължително

Резервации

Депозит: 350 лв на човек при записване

Доплащане: 31 дена преди дата на тръгване

Разписание на плетите:

Варна – Прага: Излита в 10:00 / Каца в 10:55

Прага – Варна: Излита в 16:00 / Каца в 19:00

www.NBTA.bg

052 603 387

NEW BALKAN TOURS

ПРОГРАМА

ДЕН-1 - Събиране на летище Варна два часа преди полета. Кацане в Прага. Обзорна обиколка на Прага. Разходка по кривите средновековни улички на Старе Место, които водят до Староместске намести с Тинския храм, църквата Свати Микулаш и паметника на Ян Хус в центъра на площада и кметството и импозантната църква Свети Якуб, Прашна брана, великолепия Пижки общински дом, Карловия Университет, най-стария в Централна Европа и театърът посрещал самия Моцарт са сред забележителностите на път за Вацлавске намести и Националния музей. Настаняване. Нощувка.

ДЕН-2 - Закуска. Преди обяд екскурзия до град Кутна Хора и Седлец с екскурзовод на български език. Следобяд: От другата страна на Вълтава с екскурзовод на български език. Нощувка.

ДЕН-3 - Закуска. Екскурзия до Дрезден. Вечеря в ресторант с традиционна чешка музика и танци. Нощувка.

ДЕН-4 - Закуска. Корабче по река Вълтава. Напускане на хотела. Трансфер до летището за полет Прага – Варна с директен полет на Авиокомпания Bulgarian Air Charter.

Допълнителни екскурзии

Целодневна екскурзия Дрезден - 108 лева / 54 лева дете 2 – 11,99 г

Градът често е наричан Флоренция на Елба, заради множеството си панорамни гледки. Разглеждане на основните забележителности: Дрезденската църква Фрауенкирхе , бароковия дворец Цвингера, състоящ се от 4 здания. В двореца се помещава Дрезденската картинна галерия Старите майстори, където могат да се видят произведения на Рафаело, Тициан, Рембранд и др. входна такса за посещение на двореца не е включена, възможно е в свободното време по желание и църквата Хофкирхе. Свободно време за разглеждане на картинната галерия и пазаруване.

От другата страна на Вълтава - 55 лева / 28 лева дете 2 – 11,99 г

След закуска тръгване от хотела за разходка из Мала Страна и Кампа и по прочутия Карлов мост. Разглеждане на Пижки Храд и всичките му дворове, Храдчадске намести с Архиепископския дворец, Шварценбергския дворец и невероятен изглед над Прага, катедралата Св.Вит - влиза се вътре, но без възможност за пълна обиколка, базиликата Св. Иржи, Стария кралски дворец, Златната уличка и Черната кула.

Разходка с корабче по река Вълтава - 42 лева /26 лева дете 2 – 11,99 г

Разходката с корабче трае 1 час. По време на обиколката корабът минава през всички исторически мостове на Вълтава и се виждат най- големите забележителности на града, чиито фасади са обърнати към реката.

NEW BALKAN TOURS

Вечеря в ресторан с традиционна чешка музика и танци - 96 лева / 64 лева дете 2 – 11,99 г. Фолклорната вечер предлага богато тристепенно меню с включена консумация на бира. Шоу програма и игри, показващи всички фолклорни области на Чехия.

Целодневна екскурзия до Кутна Хора и Седлец - 70 лева / 35 лева дете 2 – 11,99 г
Само на 60км от Прага се намира вторият по важност град в Бохемия – Кутна Хора. Ще се разходим из този красив град, който по нищо не отстъпва на Прага със своята архитектура и култура. Обиколката ще започне от прочутата църква Все Светии - единствената по рода си църква с уникален интериор от човешки кости, после покрай готическата катедрала Успение Богородично с невероятни маслени картини и след това продължаваме към величествената катедрала Света Барбара. Завършваме обиколката на Готическия каменен Фонтан – единствения такъв в цяла Бохемия и оставяме свободно време за лични интереси. Цената не включва : входни такси за Все Светии, храма Успение Богородично и Света Барбара